附件2：
武汉大学经济与管理学院
关于博士学位论文答辩和博士学位申请资格论文认定的规定
 
为进一步提高博士研究生的科研水平和创新能力，切实保证和提高博士研究生的培养质量，根据《武汉大学关于博士研究生申请学位资格论文的暂行规定》（武大研字〔2013〕13号）的有关精神和2013年《武汉大学经济与管理学院关于修订学术型博士研究生培养方案的通知》和《武汉大学2014年申请博士学位有关规定》的相关规定，结合我院实际情况，特修订《武汉大学经济与管理学院关于博士学位论文答辩和博士学位申请资格论文认定的规定》（以下简称“本规定”）。现就我院博士研究生申请博士学位资格论文作出如下规定：
（一）普通招考类博士生
（1）在博士生正常培养年限内毕业的博士生，博士学位论文答辩和博士学位申请资格论文条件为发表1篇B+级期刊论文；或者发表2篇B级期刊论文。
（2）超出博士生正常培养年限1年内毕业的博士生，博士学位论文答辩和博士学位申请资格论文条件为发表1篇B级期刊论文和1篇CSSCI期刊论文；或者发表2篇B-期刊论文；
（3）超出博士生正常培养年限2年及以上毕业的博士生，博士学位论文答辩和博士学位申请资格论文条件为发表1篇B-期刊论文（重要期刊论文）和1篇CSSCI期刊论文。
（二）硕博连读博士生
（1）在硕博连读博士生正常培养年限内毕业的博士生，博士学位论文答辩和博士学位申请资格论文条件为1篇B+级期刊论文和1篇CSSCI期刊论文，或者发表2篇B级期刊论文和1篇CSSCI期刊论文。
（2）超出硕博连读博士生正常培养年限1年内毕业的博士生，博士学位论文答辩和博士学位申请资格论文条件为1篇B级期刊论文和1篇B-期刊论文；或者2篇B-期刊论文和1篇CSSCI期刊论文。
（3）超出硕博连读博士生正常培养年限2年及以上毕业的博士生， 博士学位申请学位资格论文条件为1篇B-期刊和1篇CSSCI期刊论文。
说明：以上论文录用网上可查即可，但需要提供证明材料。
（三）署名要求
博士研究生在学期间发表的学术论文应与所在学科专业相关，必须以武汉大学经济与管理学院或者学院所属教学、科研单位为第一作者单位，且以第一作者身份（或导师为第一作者、研究生本人为第二作者）或以通讯作者发表。
（四）期刊论文以外科研成果的认定
1.在人民出版社、科学出版社、高等教育出版社（仅限人文社会科学类学术丛书）独立出版字数不少于15万字的学术专著或者研究生本人为第一作者且撰写字数不少于15万字的学术专著（需在专著里对本人撰写字数进行明确说明），视同为1篇B-级期刊论文。出版的学术专著研究生作者身份的认定以版权页为依据，研究生在申请举行博士学位论文答辩和申请博士学位之时必须提交所出版学术专著的原件1册。
2.博士研究生获得省部级及以上重要科研奖项，省部级一等奖、二等奖视同为1篇B+级期刊论文，三等奖视同为1篇B级期刊论文，但以上奖项均只认定学生排名第一（或导师排名第一，学生排名第二）的情况；研究生在申请举行博士学位论文答辩和申请博士学位之时必须提交所获奖励证书的原件和复印件。
3.博士研究生以第一作者身份（或导师为第一作者、研究生本人为第二作者）提供的研究报告、咨询报告获得政府部门在任省部级及省部级以上领导肯定性批示并产生了重要影响的，可认定为公开发表1篇CSSCI期刊论文。
研究生在申请举行博士学位论文答辩和申请博士学位之时必须提供批示件的复印件和被批示的研究报告、咨询报告全文。
（五）其他
（1）论文分级按学院期刊目录执行。
（2）本规定从2019级博士研究生开始施行。
（3）本规定解释权归武汉大学经济与管理学院。
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